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1. Komen alle leerlingen, weliswaar verspreid in tijd en wellicht de een meer dan de ander, weer 
naar school (tijdelijke afwezigheid i.v.m. ziekte en quarantaine niet meegerekend)? 
Responses: 515 

Ja 514  
Nee 1  

 

2. Hoeveel procent van de totale onderwijstijd zijn leerlingen gemiddeld op school? 
Responses: 513 

Gemiddeld antwoord: 47% 

Het overgrote deel van de leerlingen (ruim driekwart) is 1 tot 2,5 dag per week op school. 

 

3. Differentieert u tussen (groepen) leerlingen in hoeveel zij naar school komen? 
Respons: 512 

Ja  377 (74%) 
Nee 135 (26%) 

 

3b. Welke leerlingen komen vaker naar school dan anderen? (meerdere antwoorden mogelijk) 
Respons: 368 (van de 377 respondenten die aangaven te differentiëren) 

Lees als: Op x procent van de scholen komt deze categorie leerlingen meer naar school dan anderen. 

- Examenleerlingen      321 62 % 

- Leerlingen die geen veilige thuissituatie hebben    308 60% 

- Leerlingen die het mentaal moeilijk hebben   250 49% 

- Leerlingen die thuis geen goede werkplek of faciliteiten hebben  236 46% 

- Leerlingen die praktijkvakken volgen    149 29% 

- Leerlingen die veel vertraging hebben opgelopen   102 20% 

- Leerlingen uit voorexamenklassen    82 16% 

 

4. Waar wordt de tijd die leerlingen fysiek op school doorbrengen aan besteed? (meerdere 

antwoorden mogelijk) 

Respons: 512 

- (Kern van) alle vakken      462 90% 

- Welzijn en sociale aspecten (bijv mentorgesprekken)  384 75% 

- Toetsen/examens      331 64% 

- Vertraging inlopen      150 29% 

- Huiswerkbegeleiding      140 27% 

- Kernvakken       75 15% 

 

5. Maakt u als school gebruik van externe locatie(s) om zo voor meer leerlingen tegelijkertijd 

fysiek onderwijs te kunnen verzorgen? 

Respons: 509 

Ja  125 (25%) 

Nee 384 (75%) 


